



咸宁职院 获全国技能大赛二等奖

本报讯 记者朱亚平、通讯员刘云高报道:8月9日,全国职业院校技能大赛中职组移动应用与开发赛项在哈尔滨举行,来自全国30个省市、59支代表队的236名参赛选手和指导教师展开角逐,咸宁职院财税学校2020级计算机应用专业蔡绍斌、陆安两位学生喜获国赛二等奖。

本次大赛设有移动应用界面设计、移动应用产品前端开发、移动应用产品测试与交付3个模块,通过全流程模拟软件APP的研发制作重点考查参赛选手在移动应用开发实际工程项目中的界面设计能力、编码能力、综合分析能力、产品测试与发布能力、撰写规范文档等方面的能力,以及职业道德、沟通表达、团队合作、工匠精神等职业素养及6S规范等职业素质。

在咸宁职院黄峻峰、唐静两位老师的精心指导下,蔡绍斌、陆安两位学生脱颖而出。据悉,此项成绩是目前咸宁市中等职业院校学生参加由教育部主办的技能竞赛中的最好成绩。

近年来,咸宁职院积极实施技能校园建设,积极构建校、市、省、国赛体系,搭建学生技能成长平台,促进青年学生钻研技术,苦练技能,走技能强国之路,助推现代职业教育高质量发展,迈出新步伐,开创新局面。

咸宁高中 40余名“志愿红”迎新

本报讯 记者朱亚平、通讯员陈卜元报道:8月21日清晨,细雨送清凉,捧走了夏日炎热的暑气。在咸宁高中团委的组织下,该校高二年级组40余名志愿者身着鲜艳的红色志愿者服装准时到达孔子广场准备迎接入学高一的新同学。

为确保高一新生顺利、有序入学报到,高二年级主任刘昌谋、杨道义、梅昌叶对志愿者的工作进行培训,把志愿者进行分组、确定责任人,并细致分工,明确责任。高一年级主任郭勇、吴汉城对高二年级派出的志愿服务队表示衷心的感谢,并对报到各处的位置及要求做了细致的指导安排。

在学校团委的带领下,校园重要通道、宿舍楼、食堂、校服订购处都有志愿者在岗,他们为前来报到的家长和新生解答各项事宜,帮助他们拖着行李、办理住宿等,热情洋溢的青春笑容,细心周到的引导服务,构成了校园一道靓丽的风景线,40余名志愿者们用实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,也使新生感受到来自学长学姐的关心和爱护。

咸宁高新区税务局 税收夏令营走进元气森林

本报讯 通讯员邹国明报道:8月11日,咸宁高新区税务局举办税收夏令营之企业探秘活动,带领小朋友们走进元气森林(湖北)饮料有限公司参观,在现场感受现代科技生产魅力的同时,“解密”税收知识,“解码”税收政策,开启探秘之旅。

在元气森林智能制造工厂内,小朋友们先后参观了世界饮料发展史、元气森林成长史和无菌智能生产线,在透过玻璃参观这座“透明工厂”时,工厂内的5条饮料生产线和12条酸奶生产线正在有序生产,但每条生产线工人数量还不到10名,生产线的智能化程度让小朋友们叹为观止。

小朋友们边走边问,边走边学,通过高新区税务局青年干部的讲解,他们了解了饮料从生产到销售链条中涉及的税收知识。“我现在知道了,原来饮料瓶盖上的‘再来一瓶’其实也是交了税的。”参加活动的小朋友说:“回家后我要告诉爸爸妈妈,诚信纳税真光荣。”

“教育一个孩子,带动一个家庭,辐射整个社会是税收夏令营的主旨。”咸宁高新区税务局办公室主任王昌明说:“今后我们将常态化、多样化开展青少年税收普法活动,引导青少年从小树立税收法治意识和诚信纳税理念,在全社会营造诚信纳税氛围。”

鄂南高级中学范裕龙 让孩子轻装上阵

本报记者 朱亚平



不知不觉,任鄂南高级中学衔接班班主任已有一年时间,面对从中学里挑选出来的佼佼者,范裕龙心中充满希望和挑战。

今年3月份开始,范裕龙班里的学生先后经历了5门初中学科考试、体育中考、实验中考、高一月考,月考从整体来看,班里学生在课程没有学完的情况下,考试的成绩都不是很好,所以学生心理负担较大。

为了摸清孩子们放假期间的心理健康情况,帮助孩子们减轻学习压力轻装备考,8月4日,记者跟随范裕龙老师家访,敲开了香泉公馆学生王家辉的家门。

“家辉,班里布置的作业完成了多少了?”“1/3。”“作业难嘛?”“不难,放假前就把教材帮写完了。”“差不多!除了完成老师布置的作业,其他时间都在干什么啊?”“每天看一些化学竞赛的题,然后就是打羽毛球,和同学约着去看电影。”

“对我们班里的孩子来说,化学竞赛起步较晚,但坚持下去,肯定是有奔头的。”范裕龙说。

王家辉的母亲表示,孩子自小便自律能力强,小学和初中的学习都是自己管自己,自从上了鄂南衔接班后,学习任务确实加重了许多,这次月考也没考好,回家后每天都在给自己加压。

“化压力为动力,才能迎难而上,超越过去的自己。”范裕龙说,第一次月考将是学生进入高中后最低的学习成绩,以后他有信心,和孩子一起努力赶上来。

“你的目标是哪所大学?”“我爸爸是军人,所以我想考国防科技大学。”“不错,以你现在的成绩,稍微努力一下就能达成目标。”“化学竞赛有点难。”“心态放平和,不跟高二的学生比,跟自己比,只要每天都有进步就非常棒。”“学习上有困难一定要及时跟各科老师说,自己想不通的,更要及时寻求老师帮助。”

“家长和老师需要做的就是让孩子打有准备的仗,这样真正上战场时孩子才能轻装上阵,游刃有余。”范裕龙说。

范裕龙2011年毕业于华中师范大学数学与应用数学专业,同年就职于鄂南高级中学,一直担任重点班数学教学工作。2017年,开始担任鄂南高中数学竞赛教

练,荣获国家级“优秀数学竞赛教练员”称号,曾获得省级“微课大赛”一等奖三次,省级“微课大赛”二等奖十余次,在市级讲课比赛中多次获得一等奖,校级教师技能大赛中获得一等奖,校级解题大赛中多次获得一等奖及二等奖。曾获得校级骨干教师称号,多次获得校级优秀共产党员称号。对于带班备战高考,他有着丰富的带班经验。

去年下半年,范裕龙接手衔接班,一方面给孩子抓行为习惯,一方面给孩子做心理辅导,希望孩子们能尽快适应高中生活。业余时间,范裕龙鼓励学生参与各

种竞赛,因材施教地为学生选择竞赛培训机构,关注学生的学习进度,为高考打下坚实基础。

在班级管理方面,范裕龙一直强调,老师与学生只存在两种关系,一种是帮助关系,学生有困难,老师提供帮助,另一种是管理关系,对于自律性差的孩子,老师会进行严肃处理。

范裕龙一直提倡,每年的家访,家长、孩子、老师一定要坐下来,三方一起面对面交流,把问题抛出来一起解决。内容包括给学生定任务,定半年的、一年的目标,了解学生规划,学习进度情况,平时的作息时间、运动情况等。

进入高中后,孩子和家长的压力都变大了,家访中,范裕龙建议家长们摆正心态,充分尊重孩子,鼓励孩子正确看待各种任务和挑战,多提醒孩子劳逸结合,面对困难,多对孩子进行正面的心理暗示。

“化学竞赛,明年,你们才正式登上主战场,加油。你们是最棒的。”范裕龙为孩子和家长分析现在高考的形势,希望孩子们坚定信念,再接再厉。

在数学课上,范裕龙自信大方而富有激情的讲解,深深吸引着学生们。

范裕龙的学生刘子煊曾经是一位对数学不感兴趣且畏惧数学的学生,受范裕龙的影响,他开始专注于他曾经最讨厌的数学。他主动对习题做练习,在老师的鼓励下主动提问,甚至为一个问题与同学争得面红耳赤。刘子煊说,范裕龙老师与他“喝茶”并鼓励他,这也成为了他和数学死磕的能量。每当觉得学不下去、心灰意冷的时候,一想到范老师,就觉得没理由不努力。

情满家访路

本报记者 陈希子

家访是教育的一场温情旅程,也是爱与责任的延伸。

“妈妈,杜老师又来家访了,快出来快出来呀!”任乐鑫同学兴奋地喊道。看到杜老师缓缓走进家门,他的脸上又露出了标志性的大笑容。仅仅一个月,这已经是杜老师第三次来他家家访了……

任乐鑫是咸宁市实验二小402班的一名学生。杜老师对他总是温情以待,主动在学习上关心、思想上鼓励、生活上关爱,当他得知他对科学兴趣浓厚,杜老师还特意收集了很多科学杂志送给他。

杜老师还经常到任乐鑫同学家家访,同他的父母沟通孩子的教育问题,分析孩子在学习上的得失,商讨合适的教育方式。渐渐地,任乐鑫同学变得自信好学了。

“每个孩子都是家庭教育的影射。”杜老师介绍,家访走进学生家庭,不仅带去了学校的重视、老师的关爱,也促进了学校和家庭两个教育主体的对话和交流,这种无形的力量如甘泉般流进学生的心田,必然会激起学生心里智慧的浪花。

“杜老师来家访后,孩子感受到了老师对他的重视和关心,变得乖巧懂事多了,回家后也知道主动写作业了。”任乐鑫妈妈总是这样感慨道。

家访过程中,杜老师和家长、学生促膝长谈,推心置腹。老师在家访中与家长、学生本人接触,把握实际,了解到任乐鑫平时的生活和学习习惯。

“家访工作的完成,并不代表着教育活动的终结。”家访结束后,杜老师细心地将学生的情况进行记录和汇总,形成了详细的家访记录,并对家访中的情况、发现的问题等进行反思总结,为后续家校共育、家校沟通奠定了良好基础。

今年期末考试,任乐鑫同学在作文里写道:“杜老师不仅是我的好老师,更是我相见恨晚的朋友……”

暑期是学生溺水事故的高发期,杜老师考虑到班上很多学生家住龙潭河附近,所以她把防溺水安全教育看得比泰山还重。

无论天气多么炎热,杜老师都会走进每一位学生的家中,将防溺水“七不两会”手环和车贴送到每一个学生和家长的手中,增强学生和家的安全意识,构筑起保障学生生命安全的坚实防线。

一声亲切的祝福,一次暖心的家访,彰显着教育的温度,架起爱的桥梁。在这充满爱的道路上,杜老师一路前行……

据悉,咸宁市实验二小高度重视家校共育工作和防溺水家访活动,认真学习贯彻落实咸安区“家访”主题活动会议精神,通过具体的家访安排和详实家访内容,搭建学校、老师和家长“面对面”“零距离”交流平台。

校长谭璐表示:“温情家访就是将学校、老师、家长连成一条心,共同破解制约学生身心发展的不利因素,凝聚家校合力,发挥家校智慧,汇聚家校力量,助力学生健康成长,这是我们每一位教育工作者的幸福使命。”

如何让奖励变成内驱力

本报记者 朱亚平

孩子在家里如果表现好的话,很多父母表示,一般会根据孩子的喜好,送出玩具、衣服、美食等礼物;也有的父母称,开学前两天会让孩子玩个痛快。

市实验小学老师陈涵介绍,家长用好奖励这把双刃剑,便能让孩子变成内驱力,让孩子尽快养成爱学习、爱劳动等好习惯。

首先,初始奖励要及时。在孩子行为塑造的最初阶段,奖励一定要及时,要立刻给予孩子奖励。可以给他鼓掌,夸他“会

主动收拾玩具,真棒”,在行为记录本上给他贴一颗小星星等。关键是要立刻奖励。只有及时的奖励才能让孩子明白,究竟是因为什么而得到的奖励。同时,前期密集的奖励也能大大提升孩子的自信和做事的动力,从而起到塑造行为的目的。

其次,奖励难度要升级。很多家长在奖励孩子时,之所以达不到理想的效果,是因为他们只做到了第一点,却没做到第二点。奖励孩子时,起初,孩子要很容易就

能拿到奖励,这是为了引起孩子的兴趣。等到孩子适应后,就要逐渐提升任务的难度,并且把持续的奖励转变为随机奖励。

奖励内容也可以不断变换,从口头夸奖、鼓掌、小星星贴纸,变成带孩子出去玩,邀请小朋友来家里玩,玩特定的亲子游戏等。

最后,家长不要用自己不喜欢的方式奖励孩子。很多家长其实都在做着同样的事:一边指责孩子爱吃糖、爱玩手机,一边把这些当作奖励,来让孩子听话。这样做的直接后果,就是强

化孩子的“坏习惯”,让孩子更难改正。尽量把孩子喜欢,同时对他成长有益的内容当作奖励。比如前面提到的口头夸奖、亲子游戏、外出游玩、参观,以及赋予孩子一定的权利(自由安排时间,决定去哪里玩),荣誉感(拍下做事的照片,给大家展示成果)等。

教育问答

碧桂园温泉城业主“闹分家” 市住建局组织多方会谈解决小区管理难题

本报讯 记者祝丹娜报道:碧桂园温泉城泊林二期能否单独成立业委会?一个小区能否成立两个业委会?8月9日,在碧桂园温泉城物业服务中心会议室,我市住建、资规、消防、街道、社区等单位人员及多名业主代表,就以上问题展开讨论。

据了解,碧桂园温泉城是温泉城区最大的小区,规划房屋8000多套,已销售7000多套;其中,泊林二期是高层电梯房和别墅混合苑区,有1700多户,入住近600户。此前该小区业委会已到期,现在正在改选中。泊林二期部分业主认为上届小区业委会尽责不到位,遂向社区提议,再单独成立一个泊林二期业委会。碧桂园社区负责人在征询了其苑区党支部意见后,认为单独成立业委会对小区后续管理带来一系列问题,持反对意见。

针对上述情况,市自然资源和规划局城区直属分局相关负责人、咸安区浮山街道相关负责人表示,整个碧桂园温泉城统一规划、统一建设、统一验收,包括公服用房在内的所有公共配套设施,都是业主共有共用。单独分区需要分割公共配套设施,也需要征得整个碧桂园温泉城三分之



市应急管理局:确保烟花爆竹领域安全形势稳定

本报讯 通讯员戴泽龙报道:8月22日,市应急管理局检查组到通山县开展高温季节烟花爆竹安全生产暗查暗访,对烟花爆竹批发企业、零售店和超市、废旧厂房等重点场所开展暗查暗访。

当天,检查组对企业开展重大事故隐患专项排查整治,深刻吸取湖南省醴陵市板杉镇“7.11”烟花爆竹爆炸事故教训,重点检查批发企业是否违反“六严禁”,零售点是否违反“两关闭”和“三严禁”,暗访养殖场、废旧闲置厂房等区域是否存在违法生产、经营烟花爆竹行为。

据悉,湖南省醴陵市板杉镇“7.11”烟花爆竹爆炸事故后,我市市应急管理局立即部署了高温季节烟花爆竹安全生产专项整治工作,与烟花爆竹重大事故隐患专项排查整治工作同步推进,并组织全县6个县(市、区)开展交叉检查,相互体检、相互学习。截至目前,全市已检查烟花爆竹经营企业500家次,排查问题隐患632个,排查超市、养殖场、废弃厂房等重点场所1700余处,取缔非法储存烟花爆竹点107个,立案处罚18起,经济处罚27.42万元,处罚涉案人员17人,有力打击了烟花爆竹领域安全生产违法行为,保障了全市烟花爆竹领域安全生产形势平稳。

通城县:织密防溺水“责任网”

本报讯 通讯员邓浪、吴雷报道:8月20日,通城县召开防溺水工作会议,对防溺水工作进行再安排、再部署、再强调。

会议强调,各级各部门要压实责任,全面落实好防溺水工作的党政责任、部门责任、属地责任、家长责任、社会责任,全链条履职尽责,织密防溺水“责任网”。要加强组织领导,成立防溺水专委会,强化部门协同配合,常态化抓实抓细防溺水工作。

会议要求,要切实转变工作作风,力戒形式主义,深入一线研究解决问题,紧盯重点点位,加强巡逻排查,做到物防设施全域覆盖,推进智能化、全时

段、全覆盖的防溺水联动体系建设。要开展好新一轮“敲门行动”,把防溺水工作与反诈、“千万”活动统筹推进,开好屋场会,做好宣传提醒,久久为功,推动防溺水各项工作落实落地。要把开展常态化督查与重点工作督查相结合,严格落实督查考核、追责问责机制,倒逼责任落实,坚决杜绝未成年人溺水事故发生,切实维护好人民群众的生命健康安全。

转让公告

湖北恒昊科技有限公司因破产还债,现有40余亩土地使用权、约8084.74平方米厂房及办公楼、地上附着物及经营辅助设施对外整体转让。拟转让标的位于咸宁高新技术产业开发区书台街与铜龙路之间(三赢兴电子隔壁),基础设施完善,地理条件优越,资源配置充足,区位优势明显。欢迎各界人士联系洽商,有意者可向管理人了解转让标的的相关情况,或关注近期淘宝网拍卖讯息。

联系电话:15972409190(詹律师) 18207124642(曹律师)
湖北恒昊科技有限公司管理人
2023年8月25日

遗失声明

通咸城市发展建设投资(集团)有限公司工会委员会遗失组织机构代码证书,代码:81421222MC4927536M,办证日期:2020年1月15日,特声明作废。

黎丹遗失咸宁常青置业有限公司购房发票三份,发票代码:4200172350,发票号码:00299178(金额10000元)、00299215(金额103230元)、00299337(金额50000元),特声明作废。

咸宁信尚商贸有限公司遗失合同专用章(42120110001190),收、统一社会信用代码:91421200MA4957A29G,特声明作废。

咸宁应急